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TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
          Z a g r e b 
 
Na broj: St-1390/2017 
 
STEČAJNI DUŽNIK: AUTO-CENTAR d.o.o. u stečaju, Sisak, Sela, Sela 213,  
    OIB: 95932145581  
 
         u jednom primjerku 
 
    ODGOVOR  NA  ŽALBU 

 
Odmah po imenovanju stečajnom upraviteljicom obratila sam se bivšoj stečajnoj 
upraviteljici Mariji Tomeš radi primopredaje dužnosti stečajnog upravitelja, ali do 
primopredaje dužnosti još uvijek nije došlo. 
 
Stoga sam saznanja o poduzetim radnjama u predmetnom postupku crpila temeljem uvida u 
spis kod Naslovnog suda. 
 
U tromjesečnom izvješću od 07. ožujka 2023.g. bivša stečajna upraviteljica navodi:  
 
''U tijeku je evidentiranje knjigovodstvenih isprava u knjigovodstvenim evidencijama za 
2022.g. a radi pravovremene izrade Financijskih godišnjih izvješća; Prijave poreza na dobit  
za 2022.g., Prijava poreza na dodanu vrijednost za 2022.g., Račun dobiti i gubitka za 
razdoblje 01.01.2022. do 31.12.2022.g. i Bilance na dan 31.12.2022.g., za potrebe RH, 
Ministarstva financija, Porezne uprave, nadležne Ispostave Sisak. 
Također u tijeku je izrada Statističkog godišnjeg izvještaja za 2022.g. i Dopunski podaci za 
Potrebe Državnog zavoda za statistiku RH kao i drugih potrebnih izvještaja i obrazaca o 
stanju i poslovanje stečajnog dužnika.'' 
 
Također, i u ostalim redovnim izvješćima je identična formulacija glede vođenja poslovnih 
knjiga i podnošenja financijskih za prethodne godine. 
 
Međutim, pregledom e porezne utvrdila sam da bivša stečajna upraviteljica za čitavo vrijeme 
obnašanja dužnosti stečajnog upravitelja nije uopće podnosila porezne prijave PDV-a i 
godišnja financijska izvješća za stečajnog dužnika. 
Naime, zadnje predano godišnje financijsko izvješće je za godinu 2017.g., koje je predano 
dana 13.02.2018.g., a predmetni stečajni postupak je otvoren dana 14.veljače 2018.g.  
 
Odmah po imenovanju sam opunomoćila knjigovodstveni servis radi ispunjavanja 
knjigovodstvenih obveza dužnika, te su retroaktivno predane porezne prijave PDV-a za 



razdoblje od otvaranja stečajnog postupka pa dosada.   
 
Obzirom na izostanak primopredaje dužnosti jedino sa sigurnošću se može utvrditi da je bivša 
stečajna upraviteljica od svojih obveza jedino redovno predavala tromjesečna izvješća. 
 
Zbog njezine neažurnosti u vođenju predmetnog postupa i činjenice da je maknuta sa liste 
stečajnih upravitelja, stečajni vjerovnik B2 –Kapital d.o.o. je i predložio njezino razrješenje. 
 
        Stečajna upraviteljica 
        Antonia Selak 
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